

信阳移动公司首批4G基站开通

共26个4G基站全部开通 重点覆盖5所高校

本报讯(王玉香)近日,信阳首批26个4G基站,全部开通,重点覆盖信阳5所高校。据悉,公司首批4G基站建设规模位列全省第六。

为保证工程建设顺利进行,公司领导高度重视,工程建设部门日夜奋战,最终在高校开学之前投入使用,让信息化最敏感群体率先感受4G时代的高速概念。一是提前布局,精确定点。在接到4G建设的通知时,公司上下欢欣鼓舞,积极组织,提前与高校取得联系,根据高校位置、师生密集地选定站点位置。二是责任捆绑,全程跟踪。把26个站

点从初期协调、入场施工、质量把控、安装入网分解至部门每个人员,分别负责站点的跟踪和检查,保证建设顺利进行。三是加班加点,排忧解难。本期工程同TD六期193个基站同时建设,工期都在8月份完成,这给工程建设部门带来了很大压力,为保证如期完成建设任务,主管人员日夜加班,放弃节假日休息日,排除当前存在的难题。

特别报道

业界资讯

国务院办公厅要求政府机关使用正版软件

中国政府网近日发布《国务院办公厅关于印发政府机关使用正版软件管理暂行办法的通知》,要求各级政府机关的计算机办公设备及系统必须使用正版软件,禁止使用未经授权和未经软件产业主管部门登记备案的软件,并建立长效机制。

通知强调,各级政府应当将使用正版软件工作纳入年度考核,建立考核评议制度和责任追究制度,定期对使用正版软件工作进行考核、评议。对未按要求完成软件清查、采购、安装验收、资产管理、年度报告、长效机制建设等工作的,由本级政府或上级政府有关部门依法依规对相关责任人进行诫勉谈话或给予处分。

(据《北京晨报》)

工信部:我国互联网宽带接入用户达1.83亿户

据工信部统计,2013年1-7月,我国基础电信企业互联网宽带接入用户净增1278.4万户,比去年同期净增数减少364.6万户,达到1.83亿户。

其中,1-7月,我国农村宽带接入用户累计净增527.7万户,达到4576.6万户,占宽带用户总数的比重达到25.1%;FTTH/0用户达到3159.5万户,占宽带用户总数的比重由去年末的11.6%提升至17.3%。

数据显示,2013年1-7月,我国电话用户总数净增6714.0万户,达到14.57亿户。其中,移动电话用户净增7307.4万户,达到11.85亿户,占电话用户总数的比重达到81.3%。

(据《人民网》)

微软申请新专利:父母可远程控制孩子的移动设备

近日,微软公司向美国专利商标局(USPTO)公开提交了编号为20130225152的专利申请,该专利旨在让父母通过控制仪对特定的移动设备实施监控或设置使用权限。

对于父母而言,不管已经或是将要给孩子购买智能手机,肯定不希望孩子在手机上乱花钱买东西,所以微软的远程控制很有用武之地。微软表示,父母可通过远程控制对孩子的移动设备进行设置,例如只能给父母打电话、设置联系人“白名单”以及紧急号码等,而且父母可在特定的时间和地点进行“锁屏”操作。

值得注意的是,该专利的应用范围不仅限于父母与孩子之间。专利指出,在其他类似的控制/受控对象,如雇主/雇员、老师/学生之间等也同样适用,而且还有助于移动设备用户实现自我监控。

(据环球网科技)

国家信息中心我国网速仍落后于全球平均水平

国家信息中心日前发布《冲出迷雾:中国信息社会测评报告2013》显示,2012年中国信息社会指数(ISI)达到0.4391,比2010年提高了17%;尽管我国宽带普及率大大提升,但网速仍明显落后于全球平均水平。

报告认为,信息社会是以信息活动为基础的新型社会形态和社会发展阶段。报告根据信息社会的知识型经济、网络化社会、数字化生活、服务型政府四个基本特征,构建了测算信息社会水平的指标体系。从全国31个省(自治区)的信息社会发展水平测算结果看,北京、上海、天津、浙江等地的信息社会指数均在0.5以上,处于全国领先水平。报告同时指出,在“宽带提速工程”推动下,2012年我国固定宽带普及率达到了12.2%,但网速仍明显落后于全球平均水平。

国家信息中心信息化研究部部长张新红表示,转型阶段信息社会发展面临一些突出的问题和矛盾:工业化任务尚未完成,积累了若干亟待化解的矛盾,但人们对信息社会的需求、渴望已被激发出来,理想与现实之间的碰撞和冲突普遍存在,使得这一阶段既是发展的黄金期也是矛盾的凸显期。数字鸿沟问题依然突出,城乡之间、地区之间、行业之间、不同社会群体之间在拥有和使用信息技术方面的差距还在放大。

报告还指出,信息消费正日益成为拉动内需的重要力量,智慧城市建设热潮有力推动了我国信息社会发展。大力推进信息化,提升信息社会发展水平,是缓解资源环境约束、人口红利消失、中等收入陷阱等矛盾的一个重要突破口。

(杨君)

电话实名制9月1日施行 老用户不“实名”暂无问题



老用户无需补登,经营者不配合最高罚3万

2010年,工信部曾宣布实施手机用户实名登记制度,然而三年过去,由于执行环节存在较多漏洞,效果并不理想。于是,近日,工信部再度下发名为《电话用户真实身份信息登记规定》(以下简称《规定》),要求9月1日起电话用户办理业务提供真实身份信息。和三年前的规则相比,此次“电话实名制”的适用范围有所扩大,除了手机用户之外,固定电话用户、宽带用户甚至是无线上网卡用户都将囊括其中,最重要的是此次《规定》中还首次提出了对不实施、不配合的电话经营者进行行政处罚的内容,这为实名制的落实提供了更多的保障。

老用户不“实名”暂无问题

目前,我国有14亿左右的电话用户,虽然很多地区早就实施了实名制,但是,其中还是有大量没有登记真实身份信息的电话,这些号码,很可能用来发送垃圾短信息、散布有害信息、实施诈骗。在去年底,全国人大常委会出台了《关于加强网络信息保护的决定》,从法律上明确了电话用户真实身份信息登记制度。这次的《规定》也是根据人大立法做出的具体的规定。

不过根据《规定》内容,实施电话用户真实身份信息登记,是指电信业务经营者为用户办理固定电话、移动电话(含无线上网卡,下同)等入网手续,在与用户签订协议或者确认提供服务时,如实登记用户提供的真实身份信息的活动。何谓“入网”,《规定》中表示“是指用户办理固定电话装机、移机、过户,移动电话开户、过户等”。

“这意味着并非所有用户都会被强制要求立刻进行身份登记,像早年的一些神州行、如意通等预付费用用户如果没有换卡、换号等需求的话应该不会被要求强制实名。”据一位运营商内部人士告诉记者,三年前推行手机实名制时工信部曾要求对老用户的“实名”信息进行补登,但因为操作难度太大,且用户配合意愿不高,实际执行效果并不理想。“这次

将实名登记锁定在入网过程其实是一种务实的做法,起码可以将新人网用户方面统一操作起来,对老用户来说则依靠时间来慢慢过渡。

经营者不配合将遭罚

虽然对老用户补登真实身份信息方面没有硬性规定,但此次《规定》出台却对电信业务经营者实施落实新用户入网的实名登记做出了明确的要求。根据《规定》要求,电信运营商要主动实施新用户入网实名登记,并每年组织一次对电话实名制实施的自我检查,不配合电信管理机构检查的,将处一万元以上三万元以下罚款。

Reational AB电信行业分析师张星表示,过去手机实名制推广过程中之所以落实不到位,除了用户“天然”抗拒心理之外,运营商的现有渠道体系也暴露出了一些问题。“并非所有用户入网都是通过电信运营商的直营渠道的,很多社会渠道如手机零售店、卡号夫妻档等在经营过程中往往对实名登记不太重视,甚至直接弄虚作假。但现在新《规定》提出了明确的监管办法和惩罚措施,应该会让这些社会渠道在执行实名登记方面更加积极一些。”

根据《规定》内容,如果电信业务经营者不实施,或者不配合电信管理机构依照本规定开展的监督检查的,由电信管理机构依据职权责令限期改正,予以警告,可以并处一万元以上三万元以下罚款,向社会公告。(程鹏)

行家解答

暑期已经过去了,对于步入大学的学生而言,也开始考虑自己的大学生活该如何度过。而如今的大学校园必不可少的一样东西当属笔记本电脑,上课、上网、聊天、游戏都要用它。对于不少学生而言,如何选购笔记本电脑颇有些茫然,为此,信阳百脑汇电脑城的刘经理,特为广大学子们介绍了一些购买电脑的注意事项:

1. 通电试机,进入bios查看关于机器的基本信息。不同品牌的机器进入bios的方法会有不同,开机画面一般都会会有提示。对照机身的序列号,外包装箱的序列号与bios里的是否一致,同时可以在bios里对机器的大体配置有个了解。
2. 检查液晶屏的好坏。这一步是很重要的,因为一定数量以内的坏点都不

属于质量问题,也就是说如果买机器时不看清楚,付款后不能再更换。

3. 接下来就要试试光驱了。可以找一张DVD播放带试试你机器的音箱是否正常,是否都能出声。因为如果机器放置时间较长又没有得到妥善存放的话,音箱的纸盆结构可能会被损坏,导致出现破音,所以播放DVD时一定要检查音箱。

4. 用拨号上网的方法试试网卡是否能正常工作。可利用商家那里的网线、WIFI进行实验。

5. 可以当场试试机器上的各种接口和端口。比如USB、1394、红外端口以及PC卡插槽。

6. 重新启动几次电脑,看看机器是否能正常地进行热启动。

7. 可以运行系统里的一些大的程

序来进行稳定性测试,扫描一下硬盘看看有没有坏掉,当然没有必要做得太多。

8. 如果有条件的話,可以自带一些小的工具软件来测试一下机器的具体配置和各项指标,也可以在系统信息里查看。推荐 sisoft sandra2003 pro,它能全面测试出机器的各种配置信息。

9. 在确认这台机器让你满意之后可以拨打厂家的热线,查询此机器是否为行货。

笔记本电脑由于内部结构和配件的不透明性,加上价格较为昂贵,让消费者面对如此多的品牌和型号,在价格相差还如此悬殊的情况下十分迷茫,不知自己到底选择哪一款产品好,哪一款产品适合自己而又不需要浪费过多的金钱。这就要用户自己首先了解自己需要的是什么样的机器,用来做什么,然后再通过了解笔记本电脑的一些基本常识和选购要点,分析自己的需求,相信大家就可以买到一台称心如意的笔记本电脑了。

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0163号)

预售许可证号	信房预售证第000285号	发证日期	2013年9月3日
开发建设单位	信阳九安昌置业有限公司		
项目名称	万象城小区彩虹苑17#楼		
项目坐落	平桥区平桥大道与平中大街交叉口东南角		
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数
	17	住宅/商住	32/14
	层数	结构	建筑面积
	6	混合	4115.65m ²
开工时间	开工时间:2011年9月1日,竣工时间:2012年4月25日		
施工单位	河南鑫厦建筑工程有限公司		
监理单位	河南宏业建设管理有限公司		
企业法人营业执照	开发企业资质编号	国有土地使用证	建设工程规划许可证
41150000001968	41304755	信市国用(2010)第30129号	信规建字第411501201100025号
备注	预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。		

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳九安昌置业有限公司开发的万象城小区彩虹苑17号楼商品房预售许可证予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心 2013年9月3日



中国移动通信 CHINA MOBILE
移动信息专家

移动好网 无处不快

网速提升10倍

2G无处不在

20年精雕细琢

85%的手机用户选择

3G无限畅快

高速网络覆盖城乡

超千万客户认可

4G率先到来

领先3G速度10倍

下载可达100M/S

详情请咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

www.10086.cn

公告

陈明华同志,你自从安排在信阳市浉河区柳林乡卫生院以来,未在单位上班,始终未与单位联系。按有关人事管理规定,拟对你予以除名。限你自公告之日起15日以内与单位联系。特此公告
信阳市浉河区柳林乡卫生院
2013年9月5日

声明

兹有余涛涛所购信阳市隆和房地产开发有限公司所开发信阳市世界城10-1-1503号房屋,其购房款收据(编号:0028543,金额:90402元),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市春信业有限公司组织机构代码证正、副本(代码:55420491-0)和国税税务登记证正本(证号:413001554204910),因不慎丢失,特声明作废。